
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「町田市市民参加型事業評価」

募集期間 ２０２４年２月１６日（金）
２０２４年２月２０日（火）

対象者数 2,329 回答者数 350

回答率 15.0%
回答者の年代

３0歳代 39

20歳代 25

２０歳未満 10

年代 件数

５0歳代 97

４0歳代 79

７0歳代 27

６0歳代 69

合計 350

８0歳以上 4

２０歳未満

3%
20歳代

7%

３0歳代

11%

４0歳代

22%

５0歳代

28%

６0歳代

20%

７0歳代

8%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「町田市市民参加型事業評価」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 140

無回答・不明 18

女性 192

合計 350男性

40%女性

55%

無回答・不明 5%



知らない

知っている

「町田市市民参加型事業評価」

99

251

「町田市市民参加型事業評価」を知ってい
ますか。

７２%の方が、「町田市市民参加型事業
評価」を知りませんでした。

質問１

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

知っている

28%

知らない

72%



興味がある 288

興味がない 62

８２%の方が、「町田市市民参加型事業
評価」に興味がありました。

選択肢 件数

「町田市市民参加型事業評価」に興味があ
りますか。

「町田市市民参加型事業評価」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

興味がある

82%

興味がない

18%



６８.６％の方が、「市役所の手続や支払
いが便利になること」と回答しました。

「町田市市民参加型事業評価」にどのよう
な効果を期待しますか。

「町田市市民参加型事業評価」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

37.2%

48.5%

50.0%

50.9%

57.8%

60.2%

63.7%

68.6%

市役所職員の接遇が

向上すること

市役所で支払う手数料や

使用料が見直されること

市役所での待ち時間が

短縮されること

時代に即していない事業が

見直されること

時代に即した新たな事業が

実施されること

市役所業務の公平性や透明性が

向上すること

市役所から必要な情報が

届きやすくなること

市役所の手続や支払いが

便利になること



「市民生活」、「福祉」、「都市基盤」
の順に興味・関心等があると回答があり
ました。

町田市の事業のうち、興味・関心がある分
野や、課題があると思う分野を3つまで選
択してください。2024年度「町田市市民
参加型事業評価」の評価対象分野の参考と
する予定です。

「町田市市民参加型事業評価」
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質問４


